

УСПЕХ КУЙБЫШЕВЦЕВ

Вчера балетным спектаклем «Лебединое озеро» в летнем театре имени Карла Маркса закончились гастроли Куйбышевского театра оперы и балета. За время пребывания в Астрахани куйбышевцы дали 30 спектаклей, на которых побывало более 30 тысяч зрителей. Группа артистов выступила с концертом в с. Икряное.

После заключительного спектакля начальник областного управления культуры Г. В. Корженко вручил представителям театра Почетную грамоту Астраханского обкома КПСС и облисполкома, которой коллектив Куйбышевского театра оперы и балета награжден за успехи в культурном обслуживании астраханцев. Гостям были преподнесены памятный подарок и цветы.

Сегодня коллектив театра выезжает в свой родной город.

АБГ 1967

Астрахань

Волга